
天野　透

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 40% 10

優 28% 7

良 28% 7

可 0% 0
不可 0% 0

5人 7人 5人 1人 0人 時不 4% 1

27.8% 38.9% 27.8% 5.6% 0.0% 25

4人 9人 4人 1人 0人

22.2% 50.0% 22.2% 5.6% 0.0%

グラフ用満足度表

4人 7人 5人 0人 2人 評価5 4 3 2 1

22.2% 38.9% 27.8% 0.0% 11.1% 33% 50% 17% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

7人 2人 5人 3人 1人

38.9% 11.1% 27.8% 16.7% 5.6%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

2人 0人 3人 1人 12人 秀・優 22% 39% 17% 0% 0%

11.1% 0.0% 16.7% 5.6% 66.7% 良・可 11% 6% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

5人 7人 6人 0人 0人

27.8% 38.9% 33.3% 0.0% 0.0%

5人 7人 5人 0人 1人

27.8% 38.9% 27.8% 0.0% 5.6%

8人 7人 3人 0人 0人

44.4% 38.9% 16.7% 0.0% 0.0%

7人 6人 5人 0人 0人

38.9% 33.3% 27.8% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

6人 7人 5人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

33.3% 38.9% 27.8% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.89 3.99

2 ②学生：受講態度 3.89 3.91

3人 6人 7人 1人 1人 3 ③学生：目標理解 3.61 3.76

16.7% 33.3% 38.9% 5.6% 5.6% 4 ④学生：欠席回数 3.61 3.87

5 ⑤学生：時間外学習1.83 1.88

6人 7人 4人 0人 1人 6 ⑥内容：興味 3.94 3.78

33.3% 38.9% 22.2% 0.0% 5.6% 7 ⑦内容：将来の有用性3.83 3.96

8 ⑧内容：シラバス準拠4.28 3.96

6人 6人 6人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.11 3.91

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.06 3.92

11 ⑪方法：効果的な教材3.5 3.97

6人 8人 4人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.94 3.87

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意 4 4.08

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.11 3.99

6人 9人 3人 0人 0人 15 ⑮総合 4.17 3.96

33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%
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講　義　名

①
あなたはこの科目を真剣
に学びましたか

あなたは、この授業の到
達目標等を理解していま
すか

⑥

分野別平均値
・統計データ
(±：標準誤差)

⑤

②

学
生
受
講
態
度

③

1

2

3

4

5

①学

生：真

剣さ ②学

生：受

講態度 ③学

生：目

標理解

④学

生：欠

席回数

⑤学

生：時

間外…

⑥内

容：興

味
⑦内

容：将

来の…
⑧内

容：シ

ラバ…

⑨方

法：分

かり…

⑩方

法：集

中で…

⑪方

法：効

果的…

⑫方

法：理

解度…

⑬姿

勢：準

備と…

⑭姿

勢：質

問対応

⑮総合

評価チャート

全学平均
科目平均

33% 50% 17% 0%0%

満足度

評価5 4 3 2 1

22%

11%

0%

39%

6%

0%

17%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

秀・優

良・可

不可・時不

成績別満足度

評価5 4 3 2 1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

秀 優 良 可 不可 時不

成績分布



Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 野外活動・レクリエーション実践（バドミントン）d 自由記述項目まとめ

・もっと試合をやりたかったです。 
・楽しく仲間とできた。 
・楽しんでやるのがモットーなので、心から楽しんでできた。 
・楽しかった。 
・授業が楽しくできました。 
・楽しくバドミントンができた。 
・ずっと打ち続けることができたから。 
・バドミントンの基礎から一まで楽しかった。 
・すごく楽しくバドミントンが出来たと思います。 
・みんなでたのしくバドミントンができたこと。 
・普通だった。 

・とても楽しくできた。 
・特になし。 
・楽しい雰囲気でよかったです。 
・フリーな雰囲気が良かった。 


